

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму на здобуття освітнього рівня бакалавр зі спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа, що реалізується в Комунальному вищому навчальному закладі «Ужгородський коледж культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради

Важливим напрямом вдосконалення національної системи освіти є підвищення важливості механізму регулювання ринку праці за рахунок налагодження стійких відносин між стейкхолдерами та освітніми структурами регіону. Для ефективної реалізації інноваційної стратегії України в освіті постає завдання перш за все поліпшення змістовної якості та рівня підготовки кваліфікованих представників сфери культури і мистецтв. Від так, важливо мати на увазі врегулювання механізму державного (регіонального) замовлення та реальних потреб у фахівцях з вищою освітою.

Тому, представлена освітньо-професійна програма скерована не лише на вдосконалення підготовки кадрів для інформаційної сфери суспільної діяльності, а вимагає високого продуктивного рівня освітньої діяльності ЗВО. В даному контексті ОП демонструє відповідність необхідним ресурсним вимогам, кадровому потенціалу та змістовним вимогам до структури потреб сучасної професійної сфери.

Відзначимо, що логічна послідовність ОПП, що реалізується в Комунальному вищому навчальному закладі «Ужгородський коледж культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради свідчить про можливість подолання розриву між традиційними видами документально-інформаційної діяльності та сучасними новітніми технологіями та новими формами обробки, використання та розповсюдження інформації. Структура ОПП встановлює необхідний баланс між теоретичною та практичною складовими освітнього процесу, а також між професійними дисциплінами та дисциплінами, що дають змогу здобувачам вищої освіти обрати індивідуальну освітню траєкторію.

Відтворювальний аспект системи вищої освіти, що є важливим елементом активізації соціокультурної діяльності в сфері ДІС.

В цілому, ОПП відповідає вимогам Стандарту вищої освіти та вимогам сучасної сфери інформаційної діяльності. Всі компоненти ОПП спрямовані на підготовку гнучких кадрів здібних до самонавчання та аналітичної роботи з документами у будь-якій подобі, тому повністю підтримую дану програму та її впровадження.

Голова редакційної ради
газети «Неділя»



М.Д. Носа